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Mathematik

R Losung zu Aufgabe 1.4 cxbeweis-distributivgesets
Zu zeigen ist, dass a(b+ ¢) = ab + ac.

Dazu betrachtet man Punkte auf einem Gitter. Zuerst in einem Rechteck mit Lange (b + ¢) und Hohe a. Die
Anzahl Punkte entspricht a(b+ ¢).

Dann betrachtet man zwei Rechtecke nebeneinander mit Hohe a und den Léngen b und c. Die Anzahl Punkte

der beiden Rechtecke ist also ab + ac.

Die Anzahl Punkte total ist ein beiden Féllen gleich gross, weil die beiden Rechtecke zum grossen zusammen-
gefiigt werden konnen.

R Losung zu Aufgabe 1.5 cxxiammern-aufloesen-beweisen

M steht fir Umwandlung von Minuszeichen in die Multiplikation mit —1 oder umgekehrt.
A steht fiir Ausmultiplizieren.

V steht fur Vereinfachen/Ausrechnen.
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a—(b+d—c)Eat(~1) - (b+d—c)Za+(=1)-b+(=1)-d—(-1)-
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a—b—d+(-1)-(-1)-c a—b—d+l-cxa—b—d+ec

R Losung zu Aufgabe 1.8 cxbruchmultiplikation

N b) = o & @
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R Losung zu Aufgabe 1.9 ex-potenzen-mul-only
a) 7%a5d6g5 b) %h3m4n7 C) *%meGyz
d) 4-g*t102? e) =ct0ab f) 43-c5¢°
R Losung zu Aufgabe 1.10 cx-monome-power
a) 125 c0515,3 b) 625 pl2i2p8 ¢) 25 2miys d) 2 d10mop?
¢) L d2tou? [) —-125 912415 g) 220384 h) - fShoy?

R Losung zu Aufgabe 1.11 cxmonome-division

2 3 2

B -5 e b) -4 -
4
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R Losung zu Aufgabe 1.12 cx-monome-quotient-power

243 p° 625 m!2g12 243 m?°
a) T 32 fORSmIosTs b) 16 “stquloylo C) 32 oI57205254,15
81 18 625 g't 81 8
d) 16 ESp8q16¢20 e) 16 'c16f4h16y4 f) 16 ¢20¢167,16420

R Losung zu Aufgabe 1.13 cxausmultiplizioren-cinfach

7 2 5 2 14 2 2,4 __ 7 2 17 2 2 .4
) 59— g9t 9p — 5P =g gy grt 5P
b) — 178 a* + 292 a2b+%a2b7 izll b =~ 178 a* + Zi a®b — 481411 b?
28 12 8 1. 2 14 3,2 4 4 _ 28 32, 38 3 2 4 4
c) —=5-h o hn® + 47-hn® + 57n* = —=-h% + 55-hn® + 570
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